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160 kilométerre délre fekvő
márkára perük a német államot,
mint NATO-tagországot.

Fővárosi jog Szentpétervárnak?
Moszkva (MTI) - Több fővárosi funkciót

átadna Szentpétervárnak Szergej Mironov,
az orosz törvényhozás felsőháza, a szövet-
ségi tanács közelmúltban megválasztott el-
nöke.

Szentpétervár egyébként ma is rendelke-
zik fővárosi funkciókkal: magas szintű
nemzetközi tárgyalások folynak a városban
és ott működik a Független Államok Közös-
ségének interparlamentáris testületé is.
Mironov értékelése szerint Szentpétervár
egyfelől fővárosnak épült, másfelől pedig a
jelenlegi költségvetése nem elegendő a
számtalan műemlék restaurálására, ha vi-
szont hivatalosság teszik a fővárosi hatás-
köröket, akkor állami forrásokhoz jutna a
város alapításának 300. évfordulóján.

A Nagy Péter cár parancsára épített vá-
ros lakói ettől olyan fellendülést várnak,
mint amilyen Moszkvában történt, amely-
nek újjászületését 850. évfordulós ünnepsé-
gei - pontosabban az ezt kísérő nagyszabá-
sú beruházások - koronázták meg 1997-ben.

Mancsék is kutatnak a fiú után
Miskolc (ÉM - PTA) -

Továbbra is keresik a pol-
gárőrök, rendőrök, határ-
őrök, kutató alakulatok -
köztük a Spider Miskolci
Mentőcsoport - azt a tót-
szerdahelyi 17 éves fiút,
aki egy murakeresztúri
szilveszteri mulatság éjsza-
káján tűnt el.

A középiskolás diák a mulat-
ság éjjelén a település vendég-
lője előtt összeszólalkozott két
helybéli férfival. A vita hevé-
ben pofonok is csattantak,
majd, egyes szemtanúk szerint,
a veszekedés végén a fiú elfu-
tott a helyszínről. Mások vi-
szont azt állítják, hogy valakik
- lehet erőszakkal - elvitték őt.

A hozzátartozók január 4-én
jelentették Svélecz István eltű-
nését. Másnap a 17 éves fiatal
keresésére több csapat, össze-

sen 30-40 ember indult, akik-
hez hétfőn a miskolci különle-
ges, kutyás mentőszolgálat is
csatlakozott. Később tovább
nőtt a kutatók száma, a készen-
léti rendőrség pedig helikopter-
rel pásztázta Murakeresztúr
térségét.

Lehóczki László, a Spider
Miskolci Mentőcsoport vezető-
je lapunknak tegnap délután el-
mondta, a kutatócsoportok egy
emberként küzdenek a fiú meg-
találása érdekében. A miskol-
ci, hatfős csoport munkáját há-
rom kutya segíti. Reggel 8 órá-
tól este 5-6 óráig tart a keresés.
Mindezek ellenére tegnap dél-
utánig sem vezettek el Svélecz
Istvánhoz a nyomok. Ha akad
olyan nyom, ami miatt érde-
mes tovább maradni, a miskol-
ci mentőcsoport még egy napig
folytatja a munkát, ellenkező
esetben feladják a kutatást.

Rino bébi.  Choto, a hathetes, 121 kilogrammos indiai
orrszarvú bébi egy gumiabronccsal játszik a San Diego-i Állat-
kertben. Choto az első indiai rinocéroszborjú, amelyet mester-
séges táplálással nevelnek az állatkertben. Fotó: EPA

Indítvány a szabadság magyar napjára
Budapest (ÉM - OlKa) - A

Magyarok Világszövetsége
Erdélyi Társasága (VET)
azon indítványához, hogy le-
gyen minden év. második va-
sárnapja a szabadság ma-
gyar napja, több magyar
társaság és szövetség is  csat-
lakozott. %

Az erdélyi indítványhoz Bu-
dapesten elsőként a Honfoglalás
2000 Egyesület és a Horthy Mik-
lós Történelmi Társaság csatla-
kozott. A Szent Korona Szövet-
ség ünnepi tisztújító közgyűlé-
sén is üdvözölték a kezdeménye-
zést. A Széchenyi István Nem-
zeti Casino (Hagyományőrző és
Művelődési Társaskör) közgyű-
lése egyórás vitát nyitott az új
nemzeti ünnepről. A vita ered-
ményeként a közgyűlés egyhan-
gú szavazattal köszöntötte az in-
dítványt, ugyanakkor javasolta
az ünnep nevének bővítését a

szabadságszeretet magyar nap-
jára.

A VÉT felhívással fordult a vi-
lág magyarságához, különösen a
jelenlegi határokon kívül eső kö-
zösségekhez, hogy csatlakozza-
nak a kezdeményezéshez és min-
den év második vasárnapján ren-
dezvényeken emlékezzenek meg
az egyetemes emberi szabadság-
jogokról. Javaslatuk szerint a
Magyarok Világszövetsége ezen
napon rendezzen a magyarok ál-
tal is lakott országokban tanács-
kozást, ahol a nemzeti közössé-
gek képviselői vegyék számba
szabadságjogaiknak alakulását.

Madéfalván, a Siculicidium
napján (január 7-én) közzétett
indítvány, a szabadság magyar
napja össznemzeti ünneppé
emelését hirdette, hogy a ne-
vessé váló nap emlékeztessen
minden magyart arra, közössé-
gi jogainkért vállalnunk kell
a küzdelmet.

Karaván. Svájcban, a San Bernardino
alagútnál több kilométer hosszú kamion-
sor várakozik. Egyelőre nem tudni, mikor
folytathatják az útjukat, a sofőrök türelme-
sen várakoznak. Fotó: EPA Mancs Ismét bizonyíthat Fotó: mti
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